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ATA DA SEPTUAGESIMA QUARTA SESSÃO OIÜONÁRIA DA QUARTA SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA: EM 1 1-8-201 6.  
Aos onze dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezesseis, reuniu-se, no Plenário Ana
Terra do Palácio Aloísio Filho, a Câmara Municipal de Porto Alegre; Às quatorze horas e
quinze minutos, foi realizada a segunda chamada, na qual registraram presença Airto
Ferronato,- Bemardino Vendruscolo, Cassio Trogildo, Delegado Cleiton,' Dr. Goulart,
Femanda Melchionna, Guilherme goelas Villela, Jogo Bosco Vaz,. Jogo Carlos Nedel, José
Freitas, Jussara Cony, Kevin Krieger, Lourdes Sprenger, Luciano Marcantânio, -Mouro
Pinheiro, Mendes Ribeiro, Paulinho Motorista, Paulo Brum, Prof. Alex Fraga e Reginaldo
Pujol. Constatada a existência de quórum, o Presidente declarou abertos os trabalhos.~Ainda.

durante a Sessão, registraram presença Adeli Self, Clàudio Janta, Dr. Goulart, Dr.' Thiago,
Elizandro Sabino, Eng' Comassetto, Idenir Cecchim, Marmelo Sgarbossa, Márcio Bins Ely,
Mano Manfro, Mauro Zacher, Rodrigo Maroni, Sofra Cavedon, Tarciso Flecha Negra, Valter
Nagelstein e Waldir Canal. Após, foi apregoado o Oficio n' 739/16, do Prefeito, encaminhado
o Projeto de Lei Complementar do Executivo n' 007/16 (Processo n' 1929/16). .Do
EXPEDIENTE, constaram os. seguintes Ofícios: n's.061, 294, 295 e 296/16, de Elisane dos
Santos Reis, Coordenadora de Filial da Caixa. Económica Federal; n' 276/16, de Femanda
Almeida Cappelini, Coordenadora de Filial. da Caixa Económica 'Federal; e n' 967/15, .de
Mariana Xavier .Thedy, Coordenadora de Filial da Caixa Económica Federal. Em

COMUNICAÇÃO DE LÍDER,. pronunciaram-se Femanda Melchionna, Jussara Cony, Eng'
Comassetto e SoHia Cavedon. As quatorze horas e cinquenta e cinco minutos, constatada a
existência de quórum deliberativo, foi iniciada a ORDEM DO DIA. Em Discussão Geral e
Votação Nominal, foi aprovado o Prometo de Lei do Legislativo..n' 028/14 (Processo n'
2398/14), considerando:-se rdeitado ó Veto Total oposto, por trinta e um votos SIM, após ser
discutido por Fernanda Melchionna, Kevin Krieger, Dr. Goulart, .Eng' Comassetto, Solta
Cavedons Clàudio Janta e Tarciso Flecha Negra, tendo votado Adeja Sell, Airto Ferronato,
Bemardino Vendruscolo, .Cassio Trogildo, Clàudio Janta, Dinho do Grêmio, Dr. Goulart, Dr.
Thiago, Elizandro Sabino, Eng' Comassetto, Femanda Melchionna, Guilherme Socias Villela.
Idenir Cecchim, João Basco Vaz, José, Freitas, Jussara Çony, Kevin Krieger, Lourdes
Sprenger, Luciano Marcantânio, Marmelo Sgarbossa,-Márcio Bens Ely, Mano Manfro, Mauro
Pinheiro, Paulinho Motorista, Paulo Brum, Prof. Alex Fraga, Reginaldo Pujol, SoHla Cavedon,
Tarciso Flecha Negra, Valter Nagelstein .e Waldir Canal: Após, foi aprovado Requerimento
verbal formulado por Paulo Brum, solicitando alteração na ordem de apreciação dê matéria
constante na Ordem do Dia. Em Discussão Geral e Votação, foram aprovados os Projetos de
Resolução B's 024 e 025/16 (Processos H's 1481 e 1482/16, respectivamente). A seguir, fol
aprovado Requerimento verbal formulado por Social Cavedon, solicitando alteração na ordem
de apreciação da matéria constante na Ordem do Dia.. Após, foi aprovado Requerimento de
autoria de Clàudio Janta, solicitando a renovação de votação da Emenda n' 02 aposta ao
Pr(feto de' Lei Complementar do Legislativo n' 020/14 (Processo n' 1718/14), após ser
encaminhado à votação por Sofra Cavedon. Também, foi aprovado Reqílerimento de autoria
de Reginaldo Pujol, solicitando a renovação de votação da Emenda n' 04 aposta ao Prometo de
Lei Complementar do Legislativo nü 020/14 (Processo n' 1718/14).. Ainda, .foi aprovado
Requerimento de autoria de Soâla Cavedon, solicitando o adiamento, por duas sessões, da
discussão do Projeto' de Lei Complementar do Legislativo n' 010/13 (Processo n' 0855/13).
Em .Discussão Geral e Votação, foi aprovado o, Prometo de Decreto Legislativo n' 002/16
(Processo n' 1391/16), por dezoito votos SIM, quatro votos NÃO e duas ABSTENÇÕES,
após ser.discutido por Adeli Sell, Clàudio Janta, Idenii Cecchim, Sofra Cavedon, esta duas
vezes, Eng' Conaassetto e Airto Ferronato, em votação nominal solicitada por Clàudio Janta,
tendo votado Sim Airto Ferronato, Cassio: Trogildo, Diüho do Grêmio, Guilherme Social
Villela, Idenir Cecchim, Jogo Bosco Vâz, João Carlos Nedel, José Freitas, Kevin Krieger,
Luciano Marcantânio, Márcio Bens Ely, Mauro Pinheiro, Mauro Zacher, Mendes Ribeiro,
Paulinho Motorista, Paulo Brum, Tarciso Flecha Negra e Waldir Canal, votado Não Clàud
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Janta, Eng' Comassetto, Marmelo Sgarbossa e Sofra Cavedon e optado pela Abstenção Aderi
Sell e Prof. Alex Fraga. Na oportunidade, Jogo Bosco Vaz cedeu- seu tempo de discussão a
SoHia Cãvedon. Também, foi constatada a existência de quórum deliberativo, em teriüicação
solicitada por Clàudio Janta. Ainda, apresentaram Declarações de Voto ao Projeto de Decreto
Legislativo n' 002/16 Adeli Self e, conjuntamente, Eng'. Comassetto, Marmelo Sgarbossa e
Sofra Cavedon. As dezesseis horas e vinte e nove minutos, foi encerrada a Ordem do Dia. Em
PAUTA, Discussão Preliminar, estiveram: em I' Sessão, os Projetos de Lei do Legislativa n"
131,. 161 e 168/16, este discutido por Márcio Bens Ely, e o Prometo de Lei do Executivo n'
020/16; em 2' Sessão, o Projeto de Lei Complementar do Legislativo n' 008/12, discutido por
Eng' Comassetto, e o Projeto de. Lei do Legislativo n' 096/16, este discutido por Márcio Bens
Ely, Eng' Comassetto e Sofra Cavedon. Durante a Sessão, Clàudio Janta e.João Carlos Nedel
manifestaram-se acerca de assuntos diverso.s. Às dezesseis horas e quarenta e seis minutos,-o
Presidente declarou encerrados os trabalhos, convocando os vereadores para a próxima sessão
ordinária. Os trabalhos foram presididos por Cassio Trogildo e Paulo Brum e secretariados

:e Ata, que, após distribuída e aprovada, será
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